

# 警方一举捣毁四个地下赌场

## 赌博团伙分工明确,放高利贷过千万元

一个赌博团伙在济南多处设立赌场,拉拢人员以打“拖拉机”形式赌博,而且赌场内有高利贷者给赌徒放债,一旦还不上就会威胁赌徒家属,其中一名男子赌博十天就欠下三百万元高利贷。近日,市中公安分局成功破获这起在全市开设赌场且涉案金额过千万元的聚众赌博案,共抓获12名涉案嫌疑人,端掉四个地下赌博窝点。

本报记者 杜洪雷  
实习生 李姝晗

2017年11月15日,十六里河派出所接到报案称:在十六里河东河村某小区内有人开设赌场,内有多人控制赌局,赌资过百万元,并且赌场内有人专门以极高利息放贷,纠集多人以要债为名威胁其家属。一名经常参与该窝点赌博活动的赌徒无奈之下向警方报案。

据报案人交代,他在去年11月开始参与聚众赌博,后来输得越来越多,就向赌场内的人借高利贷,仅十天就欠下三百万元的高利贷。为了还高利贷,报案人只得将房屋抵押出去,可是依然不够,在家人安全受到威胁的情况下,他只好向公安部门求助。

由于此案涉案金额巨大,且具有严重的社会危害性,市中公安分局迅速成立专案组。经过缜密侦查,专案组民警得知该团伙成员众多、内部分工明确,在济南开设多处赌场。赌场的组织分工形式大致相同,均是由赌场老板在外拉拢参赌人员到赌场,以打“拖拉机”的形式赌博。在这个赌博团伙中,不仅有赌场老板,还有管理



市中警方抓获赌博团伙嫌疑人。警方供图

人员、服务人员以及专门的放高利贷者。这些放高利贷者专门放贷给赌徒牟取暴利,每一万元一晚上就要收取五百元的利息。这些交易全都以现金方式进行。

参赌人员欠下高利贷后,通常都会有“翻本儿”的侥幸心理,结果越欠越多,越陷越深。当赌徒还不起高利贷时,这些放高利贷者就会以其家人的安全作威胁,逼迫其还债。在该事件中,很多人因沉迷赌博欠下巨额高利贷,最终妻离子散,甚至轻生。十六里河派出所副所长汪志宇称,当赌徒还不起赌债时,放债者就会要求其诱骗

新的赌徒进来,以换取较少的还款金额和更长的还款期限。这样赌博圈子进一步扩大,社会危害性极大。

经过缜密侦查,去年12月14日,警方出动警力62名,分成五个抓捕组全面展开抓捕。历时10个小时,一举将王某河、邢某然等12名目标嫌疑人抓获。专案组民警连夜搜查、审讯,继而分组带领所有嫌疑人进行现场辨认,分别在中区、历下区、槐荫区捣毁了四个赌博窝点。

截至目前,抓获的12名嫌疑人已被治安拘留2人,被逮捕7人,取保候审3人。案件正在进一步审理中。

## 槐荫交警通报去年交通事故数据 死亡事故起数 死亡人数双下降

本报1月25日讯(记者 张泰来) 25日上午,槐荫交警通报了去年辖区内交通事故数据。去年全年槐荫共发生死亡事故22起,死亡22人,比2016年降低18.52%,死亡事故起数和人数双下降,达到20年来最低数值。

数据显示,2017年,槐荫交警大队处理简易程序事故3537起,比2016年增加20.31%,一般程序事故568起,增加22.68%。死亡事故22起,死亡22人,槐荫交警大队交通肇事事故处理中队对22起死亡事故进行了梳理,从事故发生时间、车辆类型以及引发原因等方面进行了分析。

从事故发生时间上看,8月份发生死亡事故4起,死亡4人,全年最多,“七八月为暑期,出行人员多,从全年总体情况看,三四月发生死亡事故较多,共发生6起,死亡6人,主要由于辖区内工程较多,春季是工程集中开工建设的时期,务工人员流动多。”槐荫交警大队交通肇事事故处理中队副队长张廷富说。

从发生事故时间段分析,白天发生死亡事故13起,占总数的59.09%;夜间发生事故9起,占总数的40.91%。事故发生时间集中在7时—12时,14时—16时,20时—24时和凌晨。

据统计,22起死亡事故中,涉及乘车人的有4起,涉及二三轮摩托车或电动车14辆。二三轮车安全性、稳定性较差,但对驾驶人及乘车人的保护性低,一旦发生事故后果都比较严重。

张廷富说,22起死亡事故中,涉及的交通违法行为最多的就是醉驾和超速。

# 红红火火 热热闹闹,年货大集开市啦

## 甲子山绿茶、威海刺参、文山三七遭“疯”抢,其他产品也销售火爆

记者 张淑芬

盼望着,盼望着,红红火火的生活日报年货大集终于热热闹闹开市了。25日一大早,不少市民、读者便迫不及待来赶场子逛大集,而生活日报主营的甲子山绿茶、威海刺参、文山三七摊位前更是客流爆满,排起长队。当然,其他产品也毫不相让,馨香斋菜芜香肠,东北人参、茉莉花茶、景芝酒、泰山大观酒等销售量也是十分可观。

### 火爆: 大集一开市,各个摊位前排长龙

25日一大早,经过前期的精心布置,位于大众传媒大厦东裙楼2楼的年货大厅里,清一色的红座椅红展台将整个集市都映衬的红火喜庆,充满年节味儿。

虽说是8点半正式开市,但一大早,就有读者朋友来到年货大厅等着买年货了。“我这次要买点茶叶、土特产礼盒,自己用,也走亲戚。”家住六里山附近的曹大爷告诉记者,他之所以趁早来,就是怕一会儿人太多排队,挤得慌。

到了9点左右,前来逛大集的市民,读者果然越聚越多,不一会儿,生活日报主打的甲子山绿茶、威海刺参、文山三七等摊位前就聚满了人,各个摊位上都排起了长队,工作人员都在紧张忙碌着。记者看到,排队的队伍中,以中老年读者为主,他们一手拿着《生活日报》,一手捏着现金,轮到自己时很少再细细询问或精挑细选,大都是十分利落地下单,结账,可见对产品的信任。

一天下来,整个大集可谓持续火爆来形容。值得一提的是,本次年货大集除了保持了传统的年味,还推出智能化、精准化服务。现场安装了多台智能

抢购时间:1月25日—28日(本周四至周日)8:30开始  
抢购地址:大众传媒大厦东裙楼2楼(历下区人民法院北邻,招商银行2楼)  
咨询电话:851 93427/1 5552579250  
乘车路线:乘坐2路、79路、103路、K59路在历山路和平路站下车即到。



大数据显示屏,为市民、读者提供智能化服务,同时还联合邮政EMS设置便民邮寄点,不管买多少,帮您送到家。

工作原因无法赶大集?别担心,此次还开通网易直播平台,美女主播带您线上逛大集,直播过程中,任何有您相中的产品都可以点击视频直接下单购买,是不是好玩又方便呢?

### 信赖: 绿茶、海参、三七,读者下单超利落

生活日报年货大集之所以如此火爆,与产品受到读者的极大认可是分不开的。我们这次销售的产品可谓都是经过记者到原产地实地探访、考察,并与相关部门实时“监督”挑选出来的,而且直接与原产地供应商对接,省去中间环

节,也为读者省去了一层层的利润盘剥,省钱又省心。

这次甲子山有机绿茶也是不负众望,持续高人气和好口碑,不少读者转乘两路公交车赶来就是为了购买甲子山绿茶。“这茶好,味道清香醇厚,价位也不高,喝过这茶就不想再喝别的了。”市民刘先生说他这次和老伴一下购买了七八个茶叶礼盒,留着过年送给亲朋好友,“让他们也尝尝这甲子山绿茶。”

在生活日报自营的威海刺参摊位前,虽然海参的价位相对其他产品要高出不少,但前来选购的市民、读者也是熙熙攘攘。“如今市场上各种虚假海参,吃了可不放心。买到好海参太难了,能在这遇到,我得买点。”市民王女士说,虽然海参价格昂贵,但好海参能提

高免疫力,增强活力,营养价值高。她算了一笔账,“海参买起来贵,但划到每天也就一顿快餐的钱,可价值却比快餐强多了。”

原产地云南三七摊位前,商家将正宗的三七原材料摆放到桌子上,不少市民、读者前去问、摸、看,对它表现出极大的兴趣,工作人员也给予大家耐心的讲解,告诉他们如何正确分辨真假三七。而一些老用户就没有那么多顾虑了,他们直接交钱下单,现场排队让工作人员将三七打成粉,拿回家直接冲泡服用,方便简单。

### 惊喜: 七重优惠享不停,最后三天赶紧来

现场,为回馈广大市民、读者,年货大集还准备了七重“惊喜”大礼,让您开心过大年。①凭单页、朋友圈海报到现场免费领取鸡蛋六枚(仅限前100名,先到先得);②现场购买生活优品可免费领取体检或温泉套票一张;③现场购买满500元以上,凭购物小票即可参与抽奖,中奖率50%;④现场购买生活自营威海刺参一斤即送小礼品一份;⑤现场购买生活优品满1000元立减50元(爆品除外);⑥现场购买文山三七满五斤送同等价位三七一斤;⑦凡在活动现场购买生活优品满3000元的读者,即送价值172元的济美黄岩蜂蜜礼盒一份;满5000元即送价值1000元的徒河黑猪肉卡一张;满10000元即送价值2000元商场购物卡一张。

亲爱的市民、读者朋友,回家时给爸妈的礼物都买好了么?过年给亲朋好友的礼品都备齐了么?如果还没有,生活日报年货大集还剩下最后3天,总有一款合适您,赶紧来抢购吧。